



PĚNA
PŘEK
beer service

Для начала расскажу, что у вас в руках, если вы получили эту коробку в подарок. Пена Пак — это сервис секретных пивных подборок. Раз в месяц мы обращаемся к эксперту из пивной индустрии, чтобы он выбрал 6 сортов пива (и близких к нему напитков). В этом проекте я отвечаю за всю пивную область, а именно ищу и выбираю экспертов, то есть косвенно влияю на все подборки. Спустя 2 года, 25 подборок и 27 экспертов я представляю свой сет, который готовился на протяжении 5 месяцев. Эта подборка должна стать железным аргументом в споре “российское — плохо, лучше импортное”. Так получилось, что пивоварение — это одна из немногих отраслей, где мы смогли, и этим стоит гордиться. Надеюсь, что ваши вкусы совпадут с текущими трендами и вы откроете для себя что-нибудь интересное.

01

DaDa полусладкий



Наверное, вы не совсем понимаете, что делает сидр в пивной подборке. Но почему бы и нет? Первым добавить сидр решил Данила из Red Button, и это было отличной идеей. Ведь единственное отличие от пива — это сбраживание сахаров из яблочного сока, а не из солодового сусла. Тем более в пору пивного разнообразия, где от привычного русскому человеку напитка под названием пиво не осталось и намека, непозволительно не замечать сидры. Кого из российских сидроделов мы знали в прошлом году? Токсовская сидерия с их Домкратом, Щедрин и St. Anton. В 2019 о себе заявили Gravity Project, Bullevie, Эдем и, наконец, DaDa. Как только я решил, что буду собирать подборку, полусладкий от Дальней Дачи стал первой позицией в моем списке. Если пить из бутылки, закрыв глаза, можно легко спутать горлышко с трубкой от бесшумно работающей соковыжималки.

02

Ostrovica Х ПБЛ Madmarin



Поскольку это декабрьская подборка, то хотя бы одно пиво должно быть приурочено к новому году. Во-первых, мандарины — что-то более новогоднее вряд ли можно найти. Во-вторых, Островица мощно выстрелили в этом году и близко подобрались к олимпу. В-третьих, коллаборация с Теорией Большого Пива. Беспрогрызное комбо.

03

Степь и Ветер Blueberry & Vanilla Mead



Еще один очевидный тренд этого года, по традиции дошедший до нас из США, — миды или медовухи. Американцы уже давно сходят с ума по крепким и сладким мидам. На данный момент в топ-5 лучших пивоварен мира — 4 мидерии, а у реселеров цены доходят до 600\$ за бутылку. В России к уровню топов пока что приблизились только Степь и Ветер. Некоторые помнят их кофейный мид из июльского пака — сочетание было на любителя, поэтому я выбрал максимально понятную и удачную пару — черника и ваниль.

04

AF Brew X Stamm X Zagovor X Wild Lab Dark Side of the Overhype

Летом этого года РКО (российский крафтовый олимп) сварили смозиобразный кислый эль, возглавивший топ лучших сортов России в Untappd. Хайпа было столько, что банки продавали по одному ящику в руки. Только по этой причине первый Оверхайн и не попал в подборку. Второй совместный релиз стал продолжением тренда на сладкие кондитерские стауты. Миндаль, кокос, ваниль и какао.

05

AF Brew Lobotomy3 2019

Самое обсуждаемое пиво года от главной питерской пивоварни — своего рода российский Bourbon County Brand Stout. Ежегодный релиз, переросший в одноименный фестиваль Lobotomy Day. Седьмая версия Лоботомии — это “три бурбона: бочковой, ванильный и кофейный”. Сразу отвечая на вопрос, пиво хранилось 5 месяцев в моем подвале при идеальной температуре для эйджинга (картошка там чувствует себя очень хорошо). Если решите выдерживать дальше, то не стоит это делать в холодильнике или в шкафу в спальне. Найдите место с постоянной температурой 13-18 градусов и умеренной влажностью.

06

Stamm Stylo

“Это новый лагер” — так основатель Wild Lab объяснил феномен NE IPA. New England или Vermont или Juicy IPA из главного тренда последних лет перерастает в повседневный и даже масс-маркет стиль (помните Nitro IPA от Волковской?). Мода на экстремальную горечь прошла, теперь все хотят мощную ароматику и сочность, а катализатор крафтовой революции — айпиэй западного побережья теперь воспринимается как ностальгия по классике. До очередей у пивоварен за новым мутным релизом мы все еще не дошли, но уже в любом баре можно найти приличный вермонт. Как выбрать лучший? Просто берите самый свежий, а если это Stamm (или любой из AF, Zagovor и Wild Lab), то вероятность промахнуться стремится к нулю.



Алексей Кудров
Директор по свежести
Pena Pack

Если вам понравилась моя подборка, то вы можете оставить отзыв на сайте. Это просто: нужно нажать на “читать другие отзывы” и тогда откроется виджет. Так я пойму, что мне стоит продолжить.



**Pěna
Рдск**
beer service